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"Ata da 25a Sessão Ordinária da l a. Sessão Legislativa da 19a. Legislatura da 
Camara Municipal de Baritib‘ ri, realkada ern'26 de agosto de 2025". 

Aos vinte e seis dias do ma's de agosto de dois mil e vinte e cinco (26/08/2025), com 
inicio As dez horas e sete minutos 10107), realizou-se a vigésima quinta (25a) 
Sessão Ordinária, da primeira (1) SaSsâo Legislativa, da décima nona (19a) Legislatura 
da Câmara Municipal de Barueri, A Alameda Wagih Salles Nemer, n.° 200, Centro 
Comercial Barueri, no prédio onde fuhcidha o Poder Legislativo, com transmissão ao vivo 
no site oficial da Câmara, nas Mídia d 86:Oars, YouTube, Facebook, e também' na TV 
Camara Barueri, no Canal Legislativo- 307, pela Amigo TV (antiga TV Alphaville); sob a 
presidência do vice-presidente - vereador Rodrigües Marques de Figueiredo (Rodrigo 
Rodrigues - PODE), secretariado pelbs vareadores Levi Gonçalves de Oliveira Neto 
(Levi Jânio - PSB), e José Clayton da SilVA (Clayton Silva da Saúde — União), e ainda 
com a presença dos vereadores Allan Miranda (União), Antonio Furlan Filho (Toninho 
Furlan — Solidariedade), -Antonivaldd Rios Gomes (Kascata - Solidariedade), Cleânio 
Oliveira Santos (Keu Oliveira - PV), Cristiane Aparecida Lourenço (Cris da Maternal — 
PSDB), Edmilson Gusmão de Oliveira (EdmirSon.Dimi — PL), Helio Albino Junior (Helio 
Junior - PL), José Francisco de Lima (Zé Baiano — União), Leandro Dantas de Sousa 
RasqUinho (Leandrinho Dantas — PSD), Leandro Vieira de Lima (Leandro Canaã — PRD), 
Levi Gobart (PODE),. Ornedo Neves da Souza (Ornedo Neves — Republicanos), Thiago 
Rodrigues Alves (Thiago Rodrigues - PSBJ, Sivaldo Aparecido Gomes Macedo (Silvio 
Macedo — PSDB), Sivanildo Gomes Pinheiro (Nildo SABESP — Mobiliza) e Wilden da 
Silva (Wildan — PP). Presença de (19) Vereadores. (2) ausências. 0 vice-presidente 
vereador Rodrigues Marques de Figueredo (As 10h06) cumprimentou todos, disse que 
é com muita honra que pteside essa 258, Sessão Ordinária. Justificou que o presidente, 
vereador Wilson Zuffa Junior (Wilson Zuffa — Republicanos) não pode estar presente, 
hoje, porque foi num evento, em Brasília, junto com o vereador Rafael Valério Carvalho 
(Rafa Carvalho Gente da Gente - RepUblicanos), numa sessão solene do partido 
Republicanos. Havendo número legal conforme determina o artigo 101 do Regimento 
Interno desta Casa, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão, "invocando 
a -proteção de Deus e inspirado nos, legítimos princípios da Democracia, da Justiça e do 
Direito". Em seguida, os vereadores e oixIblico presente permaneceram em pé e em 
silêncio durante um minuto, devotado' ao nosso Deus Todo-Poderoso. 0 Senhor 
Presidente conforme Resolução n.° 04/2010, convidou a vereadora Cristiane Aparecida 
Lourenço para fazer a leitura de um versículo bíblico, a qual leu !tabs 40:29. Conforme 
o artigo 103, do Regimento Interno, submeteu,a Ata da 24a Sessão Ordinária, realizada 
em 19 de agosto de 2025, em votação simbólica, qubrum de maioria simples, e nenhum 
vereador se manifestando contrário foi APROVADA, e encaminhada à Sedetaria 
Legislativa para disponibilizar no site oficial da Camara e arquivar. Na sequéricia, 
conforme disposto no artigo 104 do Regimento Interno, iniciou-se a leitura da matéria do 
EXPEDIENTE: Foram lidas e encaminhadas A Secretaria Legislativa as seguintes 
matérias. Para disponibilizar aos vereadores, bem como As Comissões Permanentes 
desta Casa para emitirem pareceres a respeito dentro do prazo legal os Projetos de Lei 
(PL) n.°,46 47 e 48/2025. 
Matéria Vereador IDispõesobre: 

PL 
46/2025 

Cristiane Aparecida 
Lourenço 

'institui o Dia da Caminhada Lilás, e da outras 
OroVidências. 
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• 
[ PL 
47/2025 

Antonjvaldo Rios 
Gomes 

lp 
, 

institui o Programa u4je de Primeira Viagem", 
assegurando às gestan es e seus acompanhantes 

,acesso a consulta com Pediatria, e orientações 
pit vias.antes do nascimento do bebê. 

RI_ Leandro Vieira de ilnclui no calendário oficial deseventos do Município 
48/2025 Lima ,Icle Barueri, o "Mês do- Folclore Brasileiro", e dá 

butras providências. 
Para providenciar conforme pedem as -propo§itura§ (sugestões dos Vereadores ao 

o as se uintes Indica es IND n.° 1595 a 1661/2025. 
Matéria Vereador Assunto

IND 
1595/2025 

Edmilson Gusmao de 
Oliveira 

1Municipal, 

Indio() ao Chefe do Executivo, se .digne S.Exa., 
'nterceder junto a secretaria competente, a 
possibilidade de integrantes da Guarda Civil 

adquirirem o direito a promoção ao 
osto imediatamente superior quando da 
assagem para inatividade,desde que contem com 
io mínimo 25 (vinte e cinco) anos de efetivo na 
Guarda Municipal e com pelo menos cinco anos no 
osto que se encontre, independentemente, da 
xistência de vagas., 0 4mo posto Ida Guarda 

Civil, por exemplo: inspetor, fare" jus a 20% de seu 
alário base. Para concretizar o direito, o 

nteressado deverá requerer-concomitantemente, 
sua passagem para inativiclade— neste Município. 

IND 
1596/2025 

- Thiago Rodrigues 
Alves 

ndico ao Chefe do Execiitivo, se digne S.Exa., 
nterceder junto a secretaria competente, a 
ossibilidade de contratar uma . equipe 
specializada; composta por .narradones, 

comentaristas e jornalistas, para realizar 
transmissões de partidas -esportivas sejam elas 
utebol de várzea ou tomeios de outras 

odalidades — neste Município. 
INQ 

1597/2025 
Thiago Rodrigues 

Alves 
Indico ao Chefe do Execytivo, se digne S.Exa., 
nterceder junto a secretaria ,competente, a 
ossibilidade de incluir , a especialidade de 

Oncologia — neste Município. , 
IND 

1598/2025 
Thiago Rodrigues 

Alves 
indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder junto 'a secretaria competente, a 
possibilidade de ampliar a especialidade de 
'Hematologia — neste Município. ., 

IND 
1599/2025, 

Thiago Rodrigues 
Alves 

Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
nterceder junto a secretaria competente, a 
ossibilidade de implantar atendimentos médico 
as especialidades Clinico Geral e Ginecologia, na 

UBS Pastor José Roberto Rossi, localizada na Rua 
Santo Antônio de Pádua n.° 195, no Bairro Vila 
Universal — neste Município. 
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IND 
1600/2025 

Thiago Rodrigues 
` Alves 

Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder' flint° a secretaria competente, a 
posSibilidade de aumentar os atendimentos 
médico das especialidades Clínico Geral e 
Gineboibgia, na UBS Edini Cavalcanti Cons°li, 
localizada ria Rua Joao Cabral de Melo Neto n.° 
66, no Bairro Jardim Tupd 1. neste Município. 

IND Edmilson Gusmão de Indico bO Chefe do ExeCirtivo, se digne S.Exa., 
1601/20'25 Oliveira 

'Conterbplando 

"ritetceder junto a secretaria competente, a 
ossibilidade de reforma e revitaliza ção da quadra 
e esportes da Avenida Cidade de Sorocaba. 

dentre outros, pintura da quadra, 
substituição das lâmpadas dos refletores e 

anutengão na rede superior que se encontra 
baixa em razão do longo tempo de instalação, no 
Bairro Jardim Paulista — neste Município. 

IND Leandro Dantas de IndicO'' ao‘ Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1602/2025 Sousa intercedei junto a secretaria competente, a 

ossibilldade de implantação de um Ecoponto, no 
Bairro Aldeia de Barueri — neste Município. 

IND Léandro Dantas de Indico do Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1603/2025 ' Sousa interceder. junto a sécretaria competente, a 

possibilidade de substituição das lousas brancas 
da EMEF Ëstevan Placêncio e da EMEF Margarida 
Mafia Maciel, ambas situadas — neste Munici io. 

IND Leandro' Dantas de Indico ao' Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1604/2025 Sbusa intelpedet junto a secretaria competente, a 

poSsibilidede de recapeamento asféltico da via que 
inicia como Avenida Iracema e termina como Rua 
Antônio Pazinato — neste Município. 

'IND Leandro Dantas dê Indio ad Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1605/2025 Sousa 

'duple, 

intarcedar . junto a secretaria competente, a 
possibilidade de revisào da' circulação viaria em 
todas as, ruas, que atualmente funcionam em mão 

avaliando a possibilidade de implantação de 
mão Onka, em razão da falta de estrutura 
adequada para comportar o fluxo de veículos em 
sentido duplo, no Bairn) Aldeia de Barueri. 

IND Leandrô Dantas de Vndico go Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1606/2025 Sousa nterceder junk) a secretaria competente, a 

ossibilidade de cercamento da frente do antigo 
io Cotia, no trecho compreendido entre Avenida 

Guilherme Rohn e Rua Rondônia, por meio de 
estrutura composta por pequena base de alvenaria 
e grades metálicas na parte superior. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1607/2025 de,Figueiredo interceder junto a secretaria competente, a 
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, 

tcorporativos; 
isegura 

oossibilidade de construção de um novo Centro de 
Eventos, com espaços adequados a' realização de 
pventos: religiosos, culturais, sociais, esportivos e 

que ofereça infraestrutura moderna e 
- neste Município. 

IND Rodrigues Marques indico ao ,Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1608/2025 de'figueiredo interceder, junto a secretaria competente, a 

possibilidpde de um Projeto Preparatório para 
Vestibulares, voltado para mulheres vitimas de 
violência ou corn mais de 50 anos, com o objetivo 
'de facilitar o ingresso em Faculdades Públicas, 
como FA 1-, EC - neste Município. 

IND Rodrigues Marques Indico a6 Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1609/2025 de Figueiredo interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de implantação de uma área de lazer 
com instalação de brinquedos, aparelhos de 
ginástica e pequena quadra recreativa na esquina 
da Rua Tucanos com Rua México, no Bairro 
Engenho Novo z- neste Município. 

IND Rodrigues Marques ndico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1610/2025 de Figueiredo nterceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de reparos urgentes de pontos 
specificos, além de pintura externa e interna da 

Unidade E-scolar EMEF Estevam Placêncio, na 
Avenida Arnaldo Rodrigues,Bitencourt n.° 1428, no 
Bairro Centro - neste Municipio 

IND Wilson Zuffa Junior ndico ao' Chefe do ExeCutivo, se digne S.Exa., 
1611/2025 Merced& junto a secretaria competente, a 

ossibilidade de reforma geral, na prep pública, 
ocalizada na f4ua Avenida ,Cidade de Sorocaba, 
o Bairro Jardiin Ita atica - neste Município. 

IND Wilson Zuffa Junior ndico ao Chefe do Executitio, se digne S.Exa., 
1612/2025 nterceder junto a secretaria competente, a 

ossibilidade de implantação de abrigo para ponto 
'Fle ônibus na Estrada dos Pinheiros n.° 1732, no 
1E3airro Jardim Paulista - neste Município. 

IND Cleônio Oliveira indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1613/2025 Santos interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de implanta çãõ de lombada na Rua 
Cacilda Becker, altura do n.° 157, com o objetivo 
e reduzir ,a velocidade dos veículos e garantir 

maior segurança aos pedestres e moradores, no 
Bairro Vila:Iracema - neste Município. 

IND CleOnio Oliveira Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1614/2025 Santos interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de revitaliza ção do esoadão 
Vocalizado na Estrada das Nações n.° 395, com 1 
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Rua Aquários n.° 133; incluindo serviços de 
pintura, manutenção estrutural, instalação de 
Oprtimãoelekecugão de alvenaria no parapeito do 
add esqu6rdo, visando garantir maior segurança e 
desibilidade aos munícipes, no Bairro Vila 

ra'çehie — neste Município. 
IND Cletinio Oliveira ndico` 03 Chefe do Executivd, se digne S.B'ca., 

1615/2025 Santos *IArceder junto a secretaria competente, a , , . 
ossibilidade de revitaliza ção do escadão 

ocqiiiado' ha Estrada das Nações n.° 454, com 
Rba,Aquárids n° 26; incluindo serviços de pintura, 

Obtenção estrutural, instala ç'ão de corrimão e 
tiarda Cdtpo, a fim de garantir melhores 
ondições de acessibilidade e segurança 
unícipei, no Bairro Vila Iracema. 

IND ‘ Sivaldo Aparecido Indico ad Ch'efe do Executivo, se digne S.Exa., 
1616/2025 GomeeMadedo interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidadd de construção de' um Parque 
Tecndlógicd, na região central — neste Munid io. 

IND ' Siváldo Aparecido Indicá ao'Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1617/2025 Gomes Macedo: yntetc9der junto a secretaria competente, a 

possibilidade de implantação de uma nova 'TC 
Escoia Técnica EstadiJal — neste Múnici io. 

IND * Leandn3 Vieira de Indico* ao Chefe do Exedutivo, se digne S.Exa., 
1618/2025 Lima nterdeder junto a secretaria competente, a 

ossibilidade de construir uma área de lazer com 
-speçó pet, »a 'Rua Urania, entre os n.° 168 e 544, 
6 Bairro Jardim Gabrield — neste Munich. to. 

IND ' LendroViei,ra de ndico ao Chefe do Executivo, se digne 8.Exa., 
16. 19/2625 Lima nterted,er junto a secretaria competente, a 

. . Ossibilidade de implantação em nosso sistema de 
tendimento. 6 saúde, a Guia Médica Digital, sem 
neOsskNde de apresentar a guia original em 

apel; evitando assim, transtornos e facilitando o 
tendimento junto aos médicos e pacientes, 
conomizahdo tempo e papel — neste Município. 

IND -' Leandro Vieira de ndico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1620/2025 Lima " nterueder junto a secretaria competente, a 

)(:$Ssgibilidade de criação de uma Central de 
Atendifnentd Emergencial Unificada, integrando os 

, 
iSe/viços de Shade Pública, Defesa Civil ..e outros 1

dos envolvidos no atendimento emergenciél. 
'IND' Leandro Vieira de ndicd ad Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 

1621/2025 Lima ntetreder junto a secretaria competente, a 
àssibilidade de refonna geral da quadra esportiva 

-da SEMUPB, localizada 6 Rua Paulo de Frontin h.° 
178, no 'Bairro Vila Porto — neste Município. 
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IND 
1622/2025 

Leandro Vieira de 
Lima 

indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder junto a secretaria competente, a 
possibilidade ,de criação de área de lazer e pista de 
caminhada, has Ruas Ataulfo Alves e Borba Gato, 
po Bairro Parque Imperial - neste Município. 

INp Allan Miranda Indico ao ' hefe do Executivo, se-digne S.Exa., 
162/2025 interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de instalação de semáforo na 
rotatória ,dos Bairros Chácara Marco, Jardim 

, Silveira e JarrAk Graziela - neste Municlpio. 
IND r Allan Miranda Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 

1624/2625 interceder junto a secretaria competente, a 
possibilidade de convocar mais professores de 
inclusão, para atuar nas demandas do ensino 
fundamentel para alunos cqm autismo e °Was 
,deficiências - neste Município. 

IN Jose' FrancisCO de Indico aq Chefe do Executivo, * se digne S.Exa., 
1625/2025 Lima interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de implantação de um semáforo, na 
ntersegão de Rua No*va,, Aurora, em frente ao n.-° 
05, com Avenida Diretriz, ho Jardim Mutinga. 

IND Joi0 Francisco, de 
i. 
ilndico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 

1626/2025 Lima 'interceder junto a secretaria, competente, a 
Possibilidade de implant:agão de cameras de 
rnbnitoramentd,em todas as Vielas, existentes no 

, Bairro Jardim Mutinga - neste Município. 
IND Jose,FrancisFo de ilhdico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 

1627/2025 Lima 'nterceder junto a, secretaria, competente, a 
I, ossibilidade de implantação de urns Academia 
• are Mulheres no Centro de Capacitação 
"rofissional e Lazer (CCPL) Maria Evangelista, 
ocalizado na Rua Joao Rodrigues Nunes n° 257, 
o Bairro Jardim Mutin • a - neste Munici • io. 

IND José Francisco de ndico ao Qhefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1628/2025 Lima nterceder )upto a secretaria competente, a 

possibilidade de construção, de mg° e a reforma 
das laterais de i Bloco 16, do Conjunto Habitacional, 
ocalizado na 'Rua Mirante das Nuvens n.° 37, no 
Bairro Jardim 40s Altos - neste Município. 

IND Levi Gobert Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1629/2026 ,interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade- de construir um Ginásio de Esporte, 
Pc Bairrq.Jardim Califórnia - neste Município. 

IND 
1630/2025 

Levi Gobert ,, Indigo* ao Chef p do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder junto a secretaria competente, a 
possibilidade-de reforma geral da Unidade Escolar 
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EMEF Armando Cavazza, no Bairro Vila Engenhol 
Novo — neste' Município. 

IND 
1631/2025 

Levi Gobert Indito ao `Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder junto a secretaria competente, a 
pdssibilidade de reforma geral da Unidade Escolar 
EMEF 'Pro' fessora Marta Elisa B. C. Chaluppe, 
localizada na Rua Sérgio Berringer n.° 125, na Vila 
Sao Luiz, Centro — neste Município. 

IND Levi Gobert indigó ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1632/2025 interceder junto a secretaria competente, a 

pensibilidade de fazer o recapeamento da Rua 
Caspian° Ricardo, no Bairro Jardim tupa — neste 
Município. Indico ao Chefe do Executivo, se digne 
S.Exa., intercederjunto a secretaria competente, a 
possibilidade de fazer o recapeamento da qua 
;CasSiano Ricardo, no Bairr° Jardim Tupa'. , 

IND Levi Gobert in IÇO* bia Chefe do Executivo, se digne S:Exa., 
1633/2025 'interceder junto a secretaria competente, a 

riciPsibilidade de fazer uma reforma da cobertura 
da q' uadra de esporte, localizada na Avenida 
bariloche, no Beirro Jardim Maria Helena. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Chefe do Executivo, se" digne S.Exa., 
1634/2025 de Figueiredo nterpeder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de criação de um recuo na calçada 
pare aperada das vans escolares em frente ao ITB 
iEngenho Novo, localizado na Rua do ITB do 
Engenhe) *No n.° 238, no Bairro Engenho Novo. 

IND Allan Miranda 1néridOr ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1635/2025 'nterceder junto a secretaria competente, a 

ossibilidade de tomar a Administração do 
("Centro CRETEIX de Referência do Autismo), 

100% gerido pelo município, com verba 
• rçarnentarie da saúde, cancelando assim a 
i erceirlia ao - neste Munich io. 

IND Allah Miranda ridico acr:Chpfe do Executivo, se digne S.Exa., 
1636/2025 interceder junto a secretaria competente, a 

gisiiiilidede de construir um playground na frente 
frio loco 13 — Conjunto Habitacional do Recanto 
Prhynea, localizado na Rua Adonilson Alves 
Ferreira, no Bairro Vale do Sol — neste Município. 

' IND Allán Miranda ' India) ao Chefe do- Executivo, se digne S.Exa., 
1637/2025 interceder junto a secretaria competente, a 

Oossibilidade de recolocar os aparelhos de 
inastiC a ao ar !Me, no Parque Municipal Dom 

José. 
IND Sivaldo Apdrpcido indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 

1638/2025 Gõrnes Macedo interceder junto a secretaria competente, a 
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, 

ioossibilidade de compra de material esportivo e 
uniformes de competição, para atender os atletas 
do Parque da Maturidade — neste Município. 

IND ' 
1639/2025 

Sivaldo Aparecido 
Gomes Macedo 

Indigo ,ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder junto a secretaria competente, a 
•ossibilidade de instalação de uma lombada 
redutor de velocidade), na altura do n.° 2861, da 
strada Dr. Yogiro Takaoka, no, Bairro Aldeia da 
erra — neste Municí • io. 

IND, VVilden da Silva ndico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1640/2025 nterceder junto a secretaria competente, a 

toSsibilidade de criação de 02 leitos ou macas, 
•ara que fiquem 5 disposição de pacientes em 
uidados • aliativos em todos os Prontos Socorros. 

IND VVildén da Silva ndico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1641/2025 interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de aquisi0o da medicação 
Noripunim Injetável, para ser administrada no 
Centro de Infusão do Hospital de Retaguarda, no 
Bairro Jardim Paulista — neste Município. 

IND Widen da Silva indico ao Chefe do Exccutiyo, se digne S.Exa., 
1642/2025 interceder junto a secretaria * competente, a 

•ossibilidade de reinstalação de iluminação com 
ampadas dc, led, na escola EMEIEF Professor 
nelas Paimundo da Silva, e no Maternal 
unicipal Evelyn Mosse Barreiro, localizadas no 

: airro Jardim dos Altos— neste Munici. b. 
IND Widen da Silva ndico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 

1643/2025 nterceder junto a secretaria competente, a 
•ossibilidede de implantação de uma faixa de 
pedestre na Alameda Araguaia, altura do n.° 2879, 
localizada 'no eairm Alphaville — neste Município. 

IND Antoni4do,Rios Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1644/2025 Gomes interceder junto a secretarie competente, a 

possibilidade de implèmenta0o de um Programa 
de Fonnagão pare Pais e Responsáveis, sobre uso 
seguro da interact e controle parental, visando 
capacitar families para supervisionar e orientar o 
uso da Internet, prevenindo contato com conteúdo 
imptó• rios, crimes virtua'ae.ex•osi ão excessive. 

IND Antonivaldo Rios indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1645/2025 Gomes interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de implementação do exame de 
Ecoendoscopia, no Centro de Diagnóstico, com 
objetivo de garantir d,populqgão um acesso mais 
rápido e eficiente a exalnes46 alta complexidade, 
reforçando 6 compromisào com a prevenção, 
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.-ildença 
diagedstico precoce e tratamento adequado de 

graves — este Município. ' 
IND '' 

1646/2025 
Antoilivaldo Rios . . 

GOme,q : , ? 
*4 

.: 

. 
. 

tap' ab' Chafe do Executivo, se digneS.Exa., 

k 
ihter0d4r pig° a secretaria competente, a ..,. . 

dade de construção de quadra society e 3ossibih 
Iluedr61:Ve artia, -na- parte superior do piscinão, 

era PratIda de futevôlei, beach tênis, futebõl e 
`utrassinódaliciades esportivas, com o objetivo de 
proveitar o espaço urbano para ampliar as 

i

*
.130eede 1a2er, promover a pratida de espOrtes, 
incentivai' hábitos saudáveis, fortaleder a 
"ntegiaçad social e oferecer a comunidade um , ,v 
esp.* ' adequado para convivência e 
deserkolvimento esportivo, no Bairro Jardim 
Silveira .-'`rieste Município. 

IND' 
1647/2025 

A¡Itotiivild0 Rick' 
 ' Gome's ' 

Indib6 a'o Wee do Executivo, se digne S.Exa., 
Vnteiceder junto a secretaria competente, a 
pbgiibiiida de de implementação de aplicativo de 
piagen1 'digital: para orientar pacientes da rede 
pública, gObre a unidade de saúde mais adequada 
para- atendimento, considerando os sintomas 
lapresentadàs, com objetivo de descentralizar o 
uxo "de paciehies, redúzir files, pOizar 

atendim' e` ntos' .6 fortalecer a atenção básica. 
IND' 

1648/2025 
Antonivarcto °Ribs , . „ 

Gomes 1, ` 

Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder junto a secretaria competente, a 
posOillidade de retomada do Projeto CaminhaRda 
Cultura,, Ora' realização 'de atividades cultiois 

linerables' èom o objetivo de pronloVei 6 
demdctatização do acesso à culture, valorizar 
aitisteslocais e lever lazer e inclusão aos bairros. 

IND ) 
1649/2025 

Omedo Neves de 
Sotiga % " 

Indico' dó, Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
riteireder junto a secretaria competente, a 
PO§Sibilidede-de tampdriamento de' buraco ria Rua 
Mane; ANA CIO n.° 405, no Bairro Jardim Tape*. 

IND 
1650/2025 

drtiedb NeVestle 
'Sousa ' ' 

'' • 
'inteftedeil
)344ii3ilidade 
- 
'do 

Indico q6'‘Ch6fe do Executivo, se digne S.Exa., 
lunto a secretaria competente, a 

de implantação de três redutores, de 
veloCidade 'elombadas), há Viela Mississipi, altura 

n.° 46 e n.° 174, no BM.° Vale do Sol. " 
IND 

1651/2025 
' 

AntbniciTúrIgn4ii0 -Indic° 

, 
,( IB'arueri, , 

ad"Chéte do Executivo, se digne S.Exa., 
inter-Ceder ju' tit° a secretaria competente, a 
p'di sibifidade de readequação do Sistema de 
Siriafirdção de Transito, do Centro Comercial de 

ha Alameda Wagih Safies Nemer, Prep 
yl* os Estudantes, SENAI, ETC e FATEC. 
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1ND `-j -6sé 
1652/205 

Clayton 4Silva.

, . 

Indio() ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
interceder jurito a secrefaria, competente, a 
possibilidOde de efetuar ,a, Aquisição de novos 
aparelhos para. aferir ruídos rsonómetros). 

INp José Claytõn da,Silva indico 'ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1653/2025 1 iriterceder j' unto a secretaria competente, a 

possibilidade de instalação de uma lombada na 
, Avenida Tucunaré, próximo ao n.° 720. 

IND Edmilson Gusmão de . . , Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1654/2025 Oliveira interceder junto a secretaria competente, a 

possibilidade de promover o pagamento de auxilio 
Ordamento aos integrantes da Guarda Civil 
IIVIunicipal. Para tanto sugiro a criação de programa 
I unicipal de, auxilio fardamento, com dotação 
-specifica no orçamento oqual, eQM objetivo de 
-stabelecer critérios der" elegibilidade., itens 
obertos, valOres máximos e periodicidade de 

, eposição, alp.) de, definir procedimentos de 
-quisigão, fisoalização e recebimento pelos 
luardas, bem como, incluir cláusula de revisão 
•erlódica tale ade.ua ao às necessidades. 

110 José Clayton da Silva ndico ao C e`fe do Executivo, se digne S.Exa., 
1655/2625 Verceder junto a secretaria competente, a 

.ossibilidade de demolk bi,co, ,de canteiro, 
ocalizado a Rua ramiso, frente ao n.° 192, no 

, ¡Bain.° Vole,do,Sol - neste Município. 
IND Helio Albino Junior Indico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., . , 

165W025 !interceder junto a secretaria competente, a 
'fibssibilidade, de implementação de medidas de 
isegurança viária na bifurcação em Y, localizada 
em frepte ao'MEI 4969 Fernandes, na Rua Glória 
° 670',,no, Bairro Parque dos bamargos. , 

IND Hello Altlino Junior Indico ao. ChOfe do Executivo, se digne S.Exa., 
165l7/202 "riteroeder , junto a secretaria competente, a 

aossibilidado de construção delymponto de apoio 
-os motoboys„na Estrada dps,ROmeiros, altura do 
° 621., nó BOO° Jardim kéginalice. 

INb Cletinio Oliveira ndico„ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1654%2025 Santos, 

I 

ntercpdpr jurgo a secretaria competente, a 
.ossibilidade de reurbanizR9.69,,da Rua Aracaju, 
. romovendo. a substituiçâo das moradias precárias 
:xisteptes :por novas unidades habitacionais, 

. segurando ,que, durante esse processo, as 

, t amilia corprrpladas com o programa de aluguel 
()dial até a conclusão das obras. 

IND Cleelnio Oliveira ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1659/2025 

¡Indico 
Santos linterceder junto a secretaria competente, a 
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k3ospibilidade de substituir o sistema atual da 
Cepiral'Cdatripel pelo modelo de Professo'r 

djunto,, implantado em 'todas ás escolas da rede 
unicipal de 'ensino, em qirgntidade proporciorrala 
emapda de cada unidade escolat e afi'hOmaro de 
lunos atendidos — neste Munici io. 

IND Rafael Valério hdico ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1660/2025 Carvalho Met:ceder, junto a secretaria competente, . a 

possibilidade de criação de irm Centro de 
Pefant4ncia da Saúde do Homem. 

IND ' Rafael Valério .Indico 
l I 

'ao Chefe do Executivo, se digne S.Exa., 
1661/2025 Carvalho 

!impede! 

Interceder junto a sécretatia competente, a 
pOqfsibilidade, de implaqtagfio de ump ciclo faixa na` 
nova Via de acesso que ligará o Baitto Parque 

ao Beirro tamPor0 —,neste Município. 
Para aterisar da Ordéñi do Dia da próxima sessão as Moções n.° 21 e 22I2Õ25. 

Mátériá Vereador 
Moção 

21/2025 

Assunto 
Moção de Aplausos para o BispO Leandro Rohexto 
BarMS  

Moção' Sivaldo Aparecido Mogs§a. de Aplausos a SeMana Nacionalda Famflia 
2,22025  comes Macedp 2025. . 

O Senhor Presidente atendendo a solicitação do vereaçlpr Allan Mirandatiéterminou 
Sécretaria tegislativa para incluir na,pautida Ordem do Dia desta Sessão a Moção 
n.° ,21i*5. A seguir, o Senhor Presidente, vereador Rodrigues Marques de 
Figueiredo (As 16h40) registrou e, agradeceu a presença dos alunos do 5°- anp.(34 
alunos), acompanhados do Diretor Marcos Paes de Barros, Cia Orientadora ,Luciete Ruiz, 
da Professora flbsiane de Fátima Ferreira, dá EMEF Prof.,-Alexandrir1o,da Silveira 
Buono, do bairro Jardim Silveira, solicitando ao, vereador Antonivaldo,Rios:Gomes,(As 
101146) fazer uso da palavra para saudá-los, tendo também feito t.gso da pplavra o Diretor 
Marcos, Paes de Barros (As 16h43) e ó aluno .Heitor Justino de Oliveira (As 10h50), 
O Senhor Presidente,(As 101157) convideutodos os alunos e educadores p,adentrarem 
o plenário para registrarem sua presengá em uma fotografia, junto aos vereadores. 0 
Senhqr Presidente (As 1%16) solièitou, aoNereador Edmilson Gusmão dos Santos 
fazer a entrega da menção honrosa,aos;P:oliciais Civis,. Delegado de Policia Dr. Dalmir 
Magalhães, Investigador Chefe Francisco Paula de Moraes, Investigador Renam 
Casarim Alcarde, A' gente Policial trim, Pereira da Cruz, Escrivão bhefe de Polícia Javier 
Seloylvicia e Escrivão. de Polipia Fabiano Matias Ayres, proveniente da Moção no. 
18/2025, de Aplausos e Reconhecimento. pelo brilhante trabalho dos Policiais Civis, que 
atuaram de forma exemplar na qcdr4ricia de repercussão nacional e internacional, por 
ocasião do assassinato de uma criança de.101dez) anos de i,dade, o que causou grande 
comoção sociál em Barueri. Os hqmenageados dernqnstraram compromisso com o 
dever público, dedicação e profissionalismo, atributos que engrandecem a Policia Civil 
de,barueri e elevam o nome da cidade perante a sociedade. Com a palávra, o vereador 
Edmilson Gust/10o de Oliveira (As 11h16) mencionou o,nome dos homenageados de 
sua primeira moção nesta Casa de Leis, cuja moção visa reconhecer o trabalho dos 
policiais pivis ,que atuaram de forma exemplar naquele caso cjO assassinató.da menina 
Larissa Manuela de 10 anos de idade. Destacou que a dedicação, corripetênciá e 

Allan Miranda 
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coragem desses policiais civis foram essenciais para o sucesso das investigações, 
contribuindo de Maneira decisive para a resolução do caso e para a segurança da 
comunidade. Sente ,orgulho de viver em Barueri, de ter uma policia civil empenhada 
como a Policia Civil' do 1° DP de Barueri. Em aparte, o vereador Antonivaldo Rios 
Gomes (às 11h24). disse que esse caso acontecey na viela de sua casa, na Vila Ilhéus, 
cuja viela nos anos 2009, o prefeito queria desaprópriar, mas os moradores se uniram 
junto aos policiais, acabando com o tráfico de drogas, e ot'vários dimes que aconteciam 
16. 0 vereador Kascata disse que nunca pensou que fosse abontecer essa atrocidade e 
agradeceu o empenho dot poijciais civis do primeiro Distrito Policial para desvendar o 
crimp. Em aparte, o vereador Leandro Vieira de Lima (is 13h29) appiou a moção e o 
empenho dos policiais pelo trabalho. Reassumindo a palavra, o vereador Edmilson 
Gusmão de Oliveira (és 11h31) considerou importante melhorar as condições dos 
policiais civis, das delegacias, dar mais recursos, mais infraestrutura aos prédios. Em 
aparte, o vereador Jose Prancico de Lima Os 11h33) apoiou a moção e a melhoria 
das condições de trabalho dos policiais. Em aparte, o vereadoy Leandro Dantas de 
Sousa (As 11h39) parabenizou o autor pela moção. EM aparte, d-V,ereador Oilstiane 
Aparecida Lourenço (às 11h40) parabenizou o vereador Dirril pela homenagem 
merecida aos polibiais. Em aparte, o vereador José Clayton da Silva (As 11h43) 
parabenizou o autor pela moção, saudou os pOliciais civis presente. Indignado, o 
vereador diste qile o crápula (assassino) executou e estevé s presente no velório da 
menina, e que merecia a pena de morte. Reassumindo a palavra, o vereador Edmilson 
Gusmão de Oliveira (As 1145) enalteceu as forças de segurança pública e ditse ijue 
semPré lutará porela, seride; ate apelidado o seu gabinete de: -"Gabineté da Bala". 0 
Senhor Presidente 11h49) cedeu a palavra ao Delegado de Policia Dr. pain* de 
Magalhães, o qual Os 11h50) em nome da Policia Civil dgi=adeceuVVereador Dimi Pela 
moção, em especial aos policiais dó 10 DP, também ao t 6-4(5 polici6ispOrqueadeledacia 
funbiona tarribear cOm os funcionários da prefeitira ''que forahi" úteis no trabalho 
desenvolvido, agradedeu a- detis por ter saúde, disse: "etse velh&delegado um velho 
chefe dos invettigadores"; mas que tern experi6n0 suficiente 'paid se atirar 
diuturnamente em cima de um caso, que realmente no piinfeiro•monignfo qup chégou no 
local do crime juntamente com o chefe dos investigadores, ficaram -chlóbados com 
tamanhá barbárie e que já -sale convicto pela experiencia quetem de que era um crime 
de ódio, de vingança -= e eisa foi a linha adotada desde o inicio, bastava -enedo ali 
éstabelecer quém tinha motivo para cometer tamanha aifocidade, Kin°, que orientou os 
policiais, que foi am trabalho dos policiais, porque a polícia é Um tod6, tem que,ter diretriz, 
tem que ter o comando, e adabaram tendo um resultado em`poucolehipo, disse qüe isso 
é importante porque em menos de 15 dias tinham o chine solucionádo, e o autor preso, 
e esperam que da prisão vénha a merecida conderiação. '0 Delegado disse que por alto 
ladotambém tiveram que defehder a integridade física datiuele qué cometeu a barbárie. 
Disse que no dia teve que pedir reforço, a população estava' bastante comovida e 
qtierendd fazer justiça com as próprias mãos; mas disse que sad legalista e dentrotiessa 
legalidade também tiveram ttábalho para 'preserver a vida, inclusive com reforços, 
pessoas querendõ invadir a delegacia no dia que realmente foi estabelecido a autoria, a 
prisão, e mais uma vez os policiais, da seccional da delegacia foram bástarfte atúantes 
para prevalecer a justiça. 0 delegado disse que não deu nenhuma ehtrevista ria 
imprensa, porque busca a verdade, embora neste caso a 'imprensa trazia ihforma'ções, 
mas sabe que qualquer coisa que se fala, posteriormente, se não for a linha qt.ie seria 
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correto, que acaba sucumbindo, então, nesse caso foi isso que o delegado não quis 
deixar transparecer, então sempre se preservou e essa sua linha de 37 dnog como 
policial, como delegado há mais de 35 anos, disse graças a Deus, primeiro Delis que lhe 
da saúde, aos policiais, a sell chefe, e aisim'ohegaram aonde chegaram. Ressdltou que 
foi a obrigação deles, do dever cumprido, que isso 6 muito satisfatórid párg qUalquer 
policial - conseguir sair com o seu dever curnprido. Disse ainda que são cobrados, não 
conseguem satisfazer a todos porque trabalham 'corn interesses, que a policialrgbalha 
com-interesses individuais de cada um. Então;-na filosofia do direito, o delegado sempre 
carrega à frase: o que que 6 a justiça, disse: a justiça na verdade, 6 algo utópico, 6 o 
ideal de cada um. Cada urri tem a sua justiça, mas o direito — as leis, quando falaram 
tern ,qUe matar - isso é a.justiça de cada um. As leis, ela é uma justiça mais-comutativa, 
o delegado di§se, o que é justo pare mim nunca vai ser justo para a próximo, então para 
a família do preso talvez não seja justo..-0 Delegado mais uma vez agradeceu aos 
policiais, disse que o mérito são deles. A Pólida Civil agradece essa Casa de Leis pelo 
reconhecimento de um trabalho que foi bastante satisfdtório, porque seria frustrante se 
não tivessem conseguido chegar A autoria desse érime. 0 foco Toi esse, foi um trabalho 
árduo, incessante, dois pedidos de prisão, temporária consecutiva, no' pTimeiro, não 
houve o entendimento do judiciário de decretar prisão, mas o delegado já tinha uma 
convicção, .tinha alguns indícios, que foram atrás e conseguiram uma prove cabal que 
inclusive fez o autor e a confissão. Lamentou, e disse que era melhor que a Larissa 
estivesse viva que o crime não tivesse ocorrido, mas uma vez que ocorreu, tiveram que 
dar unia respOsta, foi esse 6 tentido do trabálho, todo empenhii dos policiais'due estão 
aqui e os que não estão tanbem que colaboraram e o pessoal da prefeitura. Continuou, 

delégadia agradece uma das poucas delegacies' que tem estrutura, aqui foi falado 
também, disse que já passou' por Varies delegacias, e um delegado que veio do DECAP, 
um departamento muito mais deficitário ern térmos de unidade; registrou que essa 
delegacia 6 top em termos de materiais humanos, recursos matérias, então está 
satisfeito, disse que é uma das delegacias mais top que já desenvolveu as suas 
atividades e que pretende continuar - já esta- no final de carreira, não só o chefe, *mas 
disse que uma hora e tem que passar o bastãO, e finalizou agradecendo. 0 vereador 
Dimi (as, 11h59) junto com o secretario de governo Fabião, fizeram a entrega dos 
diplomas aos horrienbgeados. Registrarido com fotos o evento junto ao vereadores. 
Esgotada a metéria do`'Expediente, deil=s-6 essa fase por encerrada, passando-se A 
ORDEM DO DIA: Feito -nova chainada, 'verificou-se o qu6rum de maioria absoluta 
bonformé determina o parágrafo 2° do artigo 107, do Regimento Interno. A seguir, o 
Senhor-Presidente determinou "que fosse feita a leitura da matéria a ser apreciada:
1. MOÇA0 N.° 20/2025 
AutOr: Vereador Wilton ZUffa Junior 
Didp'de Sobre'. Moçãci de CongiatulaOes pela comemoração do 35° aniversário d 
promulgação da Lei Orgânica dó Munidpio de'Batueri. 

,Discussão (Mica —*Votagad simbólica —'Qu6rum Maioria Simples 
Não havendo vereadores pira discuti-la, colocada em votação simbólica, qUárum de 
maioria siMples, foi a moVityk.° 20/2825 APROVADA e encaminhada A' Secretaria 
Legislativa para providenciar conforme pede a propositura. (Foram 18) Votos 
favoráveis, (Z) ausências dos vereadores Wilson Zuffa Junior e Rafael Valerie) Carvalho, 
e sem a voto do Presidente, vice-presidente, vereador Rodrigues Marques de-Figueiredo, 
conforme o artiga 52, da Lei Organicado‘Munibipio de Barueri). 

0.
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2. Mogikd N.° 21/2025 
Autor: Vereador Allan Miranda 
Dispõe sobre: Moção de Aplay'sos para o Bispo Leandro RobertaBerros Miglioli. 
Discussac dnica — Votação simbólica — Quórum Maioria Simples 

Com a palavra, o vereadorAllan Miranda (is 12h20) justificou que fe4 a homenagem 
ao bispo pelos relevantes serviços que ele presta a comunidade de Barueri, 
principalmente, no Alphaville, além de líder religioso o vereador disse que ele também é 
um grande empresário que transforma milhares de vidas; e§clareceu que num momento 
oportuno fará a entrega da menção honrosa ao bispo. Nap havendo mais vereadores 
para discuti-la,.colocada em votação simbólica, quárum de maioria simples, fpi a moçÂo 
N.° 21/2028 APROVADA e encaminhada à Secretaria ,Legislativa para providenciar 
conforme pede a propositura. (Foram 18) votos favorávels, (2) ausências dos 
vereadores Wilson Zuffa Junior e Rafael Valério Carvalho, e sem o votp do,Presidente, 
vice-presidente, vereador Rodrigues Marques de Figueiredo, conforme o artigo 52, da 
Lei Orgânica do Município de Barueri). Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se 
As EXPLICACõES PESSOAIS: Com a palavra, ck vereador Antonivaido Rios Gomes 
(is 12423) pediu ao,secretário de cultura, Gean Gaspar, que retome as atividades do 
Caminhão da Cultura, disse que quem mora na periferia, o acesso ao caminhão era uma 
festa: Sugeriu ao Prefeito a construção de quadra society e quadra de areia, na parte 
superior do piscinão, do: Jardim Silveira, para prática de, tutey§leir beach tênis, futebol e 
outras modalidades esportivas, com o objetivo de aproveitar o espaço urbano, para 
ampliar as opçõesde lazer, promover a prática de esportes, incentivar hábitos saudáveis, 
fortalecer a integração sopial e oferecer A, comunidade, um espaço - adequado para 
convivência e desenvolvimento esportivo. Falou também da construção da tutura 
maternidade, do hospital veterinário, das reformas das ‘escolas, além de outras em 
processo de licitação; ressaltou que Barueri virou um canteiro de obras do novo governo, 
mantendo a tradição da cidade de crescer em beneficio da população. Apresentou 
números positivos do trabalho da secretaria de esportes rla cidade, no complexo 
esportivo do *dim Silveira, e reforçou a retomada do Projeto Caminhão da Cultura, 
para realização de atividades culturais itinerante§ com o objetivo de promover a 
democratização do acesso A cultura, valorizar artistas,lacais pleyar lazer e inclusão aos 
bairros.Corn a palavra, o vereador Edmilson Gusmão, de, Oliveira (As 121132) 
cumprimentou todos, parabenizou o vice-presidente Rodrigues Marques,de Figueiredo 
pela condução da sessão na presidência com maestria, alegou que ele tem o dom, a 
humildade, e a sabedoria de Deus. Agradeceu a presença dos guegeiros da gloriosa 
Guarda Municipal e comentou sobre sua Indicação para promover o pagamento de 
auxilio fardamento aos integrantes da Guarda Civil Municipal. Disse que falou com o 
prefeito Beto Piteri, o qual já liberou há tempo, mas que esWem processo de licitação, 
então, sugeriu o auxilio fardamento, que na opinião do vereador, consiste em uma vez 
por ano o guarda receber uma quantia — vai até uma empresa credenciada — adquiri o 
fardamento, e posteriormente apresenta para o seu comandante a nota fiscal do custo 
do fardamento, Alegou que seria uma forma de otimizar4 e agilizar o acesso ao 
fardamento. Observou que as fardas dos guardas, dos agentes de trânsito, estão 
surradas, mas numa viatura bonita, com equipamentos de illtirria geração, e por que não 
uma roupagem bonita "também? Ressaltou que é preciso, ver quem está deixando de 
agilizar esse processo. Sugeriu ao Prefeito para que os integrantes da Guarda Civil 
Municipal, possam adquirir o direito a promoção ao posto imediatamente superior quando 
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da passagem para inatividade desde que contem com no mínimo 25 (vinte e cinco) anos 
de efetivo ha Guarda%Municipal e corri.pejo menos cinco anos no posy) que se encoritre, 
indépendenternente de existência de vágás. posto da Guarda Civil, por ekeMpló: 
inspétorli fara jus A 20% de .seu salário 'base. para Concretizar :o direito, o interessado 
devera requerer, ccindopitantemente, sya passagem para inatividade.,ESblareceu que a 

„ fr 

guarda hoja, age 'corno policia, não, sendo diferente da pplicia militar dot 
Estadós, então, acrédita no princípio daitorpfimia, da igualdade. Em aparte, o vereador 
Lear*, Vieira de' ..iing (As 12h40) elogiou a Atuação parlamentar do vereador Dimi e 
quer ser seu eterno alUno. Parabenizou opelas indicações, disse que_são reivindicações 
Mérecidas aos guardas 'guerreitos. Reaseumindd' palavra, o vereador Edmilson 
OUsmio, dos Santos (As 1042) agradeceu palaVras do vereador Leandro Cana& 
Parabenizou a atuefdp da guarda municipal feminino Merin* qué impediu suicídio no 
Viaduto Campos Sales. Salientou que são feiviridípeçOes merecidas e que sempre vai 
lutar jeiaz'Guarda Munidpal O Senho f Presidente, Rodrigo Rodrigues 12h50) 
agredeépu as pi'ese'rwas dos guardas municipais j hatanael, Josias, 1V1Ascarenhas, Cruz, 
Felipe, Adão, JoserijIdo, Webert e b Cordeiro, agradecei também a presenga do seu 
amigo Benjamin. Um ,a p610,rd,„o vereador pleônio Oliveira Santos (is 12110) 
parabenizou os homenageados do '1° diStrito policial do Jardim Silveira, pela moção, e • - 
o secretario de governo Fabião,pelayisita. Agradeceu'avitita do secretario de Fraiiitação 
Acácio e disse que assim que 'terminar a sessão, Os vereadores se reunirão na sala de 
reunido para ,tratarem de, alguns assuntos referente a pasta de habitação, considerou 
importante que os vereadores participem. Falpb.ge,sua Indicação pare, reurbaniiaçO,da 
Rtja Aracaju, no Jardim Celia, substituindo as *fad* precárias por noVas Unidades 
habitabidheis, garantindo que at famílias ''éejair‘ atendidas com programa de eluguel 
social durante dPeilbdorlas cibras. Alegou que s:Ao. famílias morando erp vulnerabilidade 
total. Disse que urn dos maiores problemas, hoje, são Pot Moradias e acredite que o 
prefeito vai acatar  sua ,reivindlbação. Esclareceu aos mOradores da divisa de Barmen 
corn Cerapicuibg-qiie estão nesta sessão qviridicendo por Moradias que vai falar corp 
d seci'etaripArrespeito e garantiu-lhes que rão ficarão sem uma resposta, pois Barueri, 
o prefeito Beto Piteri tem respeito com, todos os,municipes. Finalizando, falou sobre 
sua Indicação para supttitUir o sistema atual da Central CADAVIPE, pelo Modelo de 
Prbfestbr Adjuhto, implantado em todas as escolas da rede munitipal deensino, em 
quantidade proporcional ,A demanda cada unidade escolar e aonôm de aluhos 
atendidos no municipioi O Senhor Presidente - Rodtigo Rodrigues Os 12h59) 
agradecei as moradores da AssciciaçãO Porto de kelp,. Agradeceu tam:be-hi a presença 
dO'secrfelarib de habitação ;Nola°, "Com a' palavra, o vereador Sivaldb, Aparecido 
Gom-et 11/14edo (As 12h59) conientoU *Axe o Evento "NotSó Abraço" promovido todos 
os ano S pela" Prefeitura de Barueri, através da Secretaria de Administragêb pela 
Secretaria Cilenetittencourt, ever-6 que tem corrio objetivo promover,e integração dos 
servidores municipais, com o pr,eteitd, disse que também esteve IA e considerou um 
momento muito 'frp—pOrtante. Destacou sua Indicação para constru00 def:um parqii 
tecnolbgicd lia região central,*esclarecetique Bar-Lied é reconhecida corno una pbtênci 
em logistica, OM um parqu'e 9ráfico importante, o maior da américa láfióa,,mas também 
pele vocação em tecnologia. Explipou que hoje Barueri tem a `secretaria de InoN'iagab 
Tecnológica, antes era CiMa coôrdenedorie, que implantou o Programa Cidade 
Inteligepte, que procurp int4grai' a gestelo,,urne,çidade qt,le pensa no,tyturo„"éntdo,_que 
Battier' éste preparada Ore a criação 'de,sse parque ,tecodlOgipd, bujO parqué Vai 
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estimular o crépcitnento tecnológico, a inovação, a gera9ãO de empregos qUalificado 
rhunicipio, sendo uma proposta que integra as empresas, as universidades,"6,o governo, 
para o progresso da cidade. Ressaltou que muitas cidades jgimplantaram' esse parque 
tecnológicp, e que vai visitar em breve, conhecer a ekperiênpia go. parquejecnológico de, 
SAC Jose dos Campos. Sua outra indicação é sobre o desehv'plVimento.da etcbla técnida 
de Barueri que esta entre as melhores unidades do Estado, fal6Lkde picijet0 da ETEC, 
recentemente premiado entre os dez melhores classifipad6P.Iugériu uma nova unidade 
da ETEt em Bartieri"com cursos técnicos em administração, tatIdle, te'cn9loOia, recursot 
humanos. Destadou que os forrnandos da ETEC'têm grahde chance de cont6tação. 
Com a palavra, o vereadot Allan Miranda (As OHO) p0iabenizou o vereadbr 
Ródriguinho na presidência, Comentou que foi divulgado nas rede P sociais sobre 'a filha 
do então goleiro do Corinthians Cassio, que morava em Aiphaville, daPdifiguldades da 
filha aUtista, ern "Belo Horizonte, onde foi negado e0 várias escolas a•PréSença do 
atendente tprap8Utico. Diste que sé isso aconteceu c9iil a filha do Cassio q'ue 6tfamoso, 
imaginem com tirta pessoa comum, mas que isto e lei desde 2O1 , rie- do éjrn favor, 6 
uma obrigação. Sugeriu a ampliação do numero de professores de inclusão na t escolas, 
disse que 'esta ehi vigência um concurso que se encerra em optubrci com vários 
professores aguardando serem f chamados. Em aparte, o yereador: José kitiOspo de 
Lima (às 13h1 ) fdi prdcuradó por mãe de criança com TEA nivel 3'p aPpiou tiatendente 
terapêutico nas esd9las. Reassumindo a palavra, o vereador' Allan Miranda (As 13h20) 
alegou que o autismo não é urn problema, mas a'falta de sensibilidade a causa 'TEA. 
Com a palavra, o verbador Helio Albino Junior (As13h23).cOinentou que uma mãe em 
desespero, proximo 'd6 Bethaville, ligou para o vereador falando que a filha estava 
tentando se suicidar, cuja filha ha um mês estava deptro de Urn quarto, Ras que 
conseguiu ir ao pronto sdcbrr'9, e que chegando no PS por volt das 9 horas da, noite, 
passou 99m uma médica psiqUiatra que disse que era frescura da paciente vereador 
disse que se não fcistea sug.intervengão aspa moça corria ljrn grande risco de ter ido 
para casa em resolver o problema, então, que 6SO, grato 06 repPohsavei do pronto 
socorro, o doutor Sergio, que ligou a pedido Io vereador para a médica réspon*el do 
pronto socorre qua a acolhepspm, então, a Padiente fico 9 intern:Oa, acolhida, ficou mais 
tranquila e hoje se-encontrainternada na psiqüi tria do h'ospitd1. 1Falou tambem da GCM 
que encerraliddo bianido evitou o suicídio de Unia pessoa que eitáva em cima de`uma 
ponta, Parabenizou a guarda municipal Marinho, Reforçou o seu agradeciment6 ao 
doutor Sergio, cedeu o aparte e enterrou sua fala Frn aparte, o vereador Cleespio 
Oliveira Santos as 13h29)' criticou a atitude da médica citada:¡)elo'vereador Helio 
Junior. Parabenizou a guarda municipal feminino Minho pot' evitar o suickljo, Falou 4o 
vereador Allan Miranda que" t3arueri é a cidade-cji.té Mdis'cuida das bess8"as`69M- TEA. 
Com á palavra, o vereadOr Leándro Vieira de Lira (As 13h30) disse qup dia 25 de 
agosto e comemorado o dia do soldado, parabenizoU todos trabalhadbres, da seguranga 
pública. Sugeriu 4,6 prefeito a imPlantação em nosso tistema de atendimento à papde, a 
Guia Médita Didital, se,m a heCesPidade de apresehtar a guia original em papel, evitando 
assirti, transtornos p faCilitandp o atendiMento jUntO aos médibos e pacientes, 
economizando tempo e'papel Disse que hoje, temos o programa Barueri sem papel, e 
'pa* p apoio a "sua reivindicação. Sugeriii lantern urna central de atendimento 
emergencial unificada pa cidade, dirpcionando ao'SAMU, guarda municipal, ambulância, 
bombeiro, salientop gife essa Centrsil facilitaria aos muhícipes O Seinhor Presidente (As 
13h39) agradeceu a 'Deus peia oportunidade de lpresidir a sessão, agradeceu ao 
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presidente Zuffa pelo apoio, pela confiança, agradeceu ao dr. Marcos pela assessoria, e 
a todos servidores da Casa pelo trabalho, parabenizou o Evento Nosso Abraço, e não 
havendo mais vereadores inscritos para fazer uso • a palavra, em Explicações 
Pessoais, o Senhor Presidente (As 13h43) decla u en :rfada a presente Sessão, 
convocando os vereadores para a prifnd es o Or. aria, a realizar-se em 2 de 
setembro de 2025 (terça-feira), is nove - e tri r: minutos (9h30). Para constar, 

lifoi lavrada esta ata, assinada pela M- : - ift ra p sente na sessão. 
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